

NTAX 2020. évi 21.00-s verzió

Érvényességi dátumok

Demó verzió érvényessége: **2020.02.29.**

Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: **2020.03.31.**

Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program: **2020.04.15.**

Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: **Nincs időkorlát**

Program verzió érvényessége: **2020.01.31.**

Programrendelés 2020. évre

Szeretnénk megkímélni Önöket attól, hogy a programátvételi lapot esetleg feleslegesen kitöltsék és visszajuttassák részünkre. Ezért a programhasználati szándékukat folyamatosnak tekintjük, amelyet nem tör meg az évváltás. 2020. évre vonatkozóan tehát csak akkor kell programátvételi lapot kitölteni, ha az előző évhez képest változnak a programhasználat feltételei, esetleg a programot rendelő cég adataiban van változás, vagy az előző években még nem használtak NOVITAX programot.

Változások jelentése

A honlapon kitöltött programátvételi lapok adatai azonnal bekerülnek szerződés nyilvántartásunkba, ezért kérjük, hogy lehetőleg a honlapon közöljék megváltozott programhasználati szándékukat.

Programregisztráció

Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2020. évi is csak demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2020. január és február keltezésű bizonylatokat fogad el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2020. évi programokat is regisztráltatni kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás változásának egyik fontos eleme, hogy a számítógépek és a feldolgozandó cégek regisztrációjához nem előfeltétele az időszaki programhasználati díj megfizetése, tehát ez nem akadályozza az azonnali regisztrálást.

NTAX 2020. évi 21.00-s verzió

A 2019-től bevezetett regisztrációs eljárásban nagyon fontos, hogy számítógépe az első cég át-, vagy megnyitása előtt regisztrálva legyen. A nyitási folyamatba beépítettük a nyitandó cég azonnali regisztrációjának lehetőségét, amely azonban csak regisztrált számítógépeken használható.

A számítógép regisztrációjához az ilyen jogokkal rendelkezőnek be kell jelentkeznie a regisztrációs fiókjába a főmenü „Regisztráció/Regisztrációkezelés bejelentkezéssel” menüpontban.

A nem regisztrált számítógépen át-, vagy megnyitott cégeket utólag, egyenként, külön munkával lehet majd regisztrálni, ezt spórolhatják meg, ha a nyitási folyamatban regisztrálják számítógépeiket és feldolgozandó cégeiket.

Az automatikus cégregisztráció lehetőségét az adatállományok visszatöltési folyamatába is beépítettük.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Online regisztráció

A kettős könyvviteli program 20.00-s verziójának fontosabb fejlesztései:

- 2001 bevallás
- Előleg kezelés 2020
- Megszűnt az EVA
- KIVA adómérték változás: 12%
- Bank beolvasás kontírok átmásolása egy másik cégbe
- Idegen nyelvű kimutatások

2001 bevallás

Bővebben!

NTAX 2020. évi 21.00-s verzió

Előleg kezelés 2020

Az idei első, 21.00-s verzióban - Ügyfeleink kérésének eleget téve - megszűnik az előleg pénzforgalmi ágon történő kötelező kezelése. A működésről, szükséges beállításokról, esetlegesen mégis az eddigi megszokott módszer választásáról itt olvassanak bővebben:

Előleg kezelése 2020-tól

Megszűnt az EVA

Az adónem megszűnésével egyidejűleg töröltük a kettős könyvviteli programból az EVA cégforma esetén használható áfa kódokat. A programban már nem érhető el maga az EVA cégforma sem, ahogyan a kapcsolódó bevallás és kimutatások sem.

A partnertörzsben 2019-ben még EVA nyilatkozatot adott partner esetében a nyitás után a nyilatkozat záró dátumához automatikusan a program kitölti a 2019.12.31 dátumot. 2020-ban pedig EVA nyilatkozat már nem állítható be.

KIVA adómérték változás: 12%

A változást a programban átvezettük.

Bank beolvasás kontírok átmásolása egy másik cégbe

A főmenüben lehetőség van a bankkivonatokra vonatkozó szabályokat átmásolni másik cégbe.

A másolási funkció elérhetősége: Főmenü, Ment-Tölt, Saját állományok, Bank beolvasás kontír mentése/visszatöltése

Idegen nyelvű kimutatások

A kettős könyvviteli programban 3 kimutatást tekintve készíthetünk saját nyelvű sablonokat, melyeket az adott kimutatás paraméter ablakában választott nyelv alapján fog a program használni.

NTAX 2020. évi 21.00-s verzió

A fordítandó kifejezéseket a program telepítésre használt meghajtóján a NOVITAX.WIN évszámú mappájában lehet a Languages könyvtárban az adott nyelvi file-t módosítani. (Pl. jegyzetömbbel történő megnyitással)

Figyelem! A default mappán kívüli file-okat szabad csak módosítani!

A beírt kifejezéseket a főkönyvi kivonat, a főkönyvi kártya és folyószámla kimutatások fogják használni!